

तत्काल जारी करने के लिए



पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन ने पेश की सैयद मोदी इंटरनेशनल इंडिया ग्रां प्री गोल्ड
बैडमिंटन चैंपियनशिप 2014
पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन ने बैडमिंटन एसोसिएशन ऑफ इंडिया के तत्वाधान में खेल को
बढ़ावा देने की पहल की

लखनऊ, 25 जनवरी, 2014 : पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन ने बैडमिंटन को बढ़ावा देने और इस खेल को उसका वाजिब हक दिलाने के मकसद से सैयद मोदी इंटरनेशनल इंडिया ग्रां प्री गोल्ड बैडमिंटन चैंपियनशिप 2014 टूर्नामेंट को प्रायोजित करने का फैसला किया है।

करीब 120,000 डॉलर मूल्य के बैडमिंटन टूर्नामेंट की शुरुआत 21 जनवरी से हुई और 26 जनवरी, 2014 को यह संपन्न हो रहा है। बैडमिंटन चैंपियनशिप 2014 में सायना नहवाल, अजय जयराम, शुभंकर डे सरीखे जाने-मान खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं। सेमी फाइनल मैच का 25 जनवरी को खेला जाएगा जबकि टूर्नामेंट का फाइनल मुकाबला 26 जनवरी, 2014 को आयोजित किया जाएगा।

पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन कई सामाजिक कल्याणकारी गतिविधियों को बढ़ावा देता आ रहा है और मंदबुद्धि बच्चों के लिए शिक्षा, इंडियन फूड बैंकिंग नेटवर्क (आईएफबीएन) के सहयोग से फूड बैंकों का संचालन तथा गरीबों के लिए चिकित्सकों शिविरों का आयोजन इनमें प्रमुख है। इनके अलावा, फाउंडेशन आम जनता के बीच हॉकी, बैडमिंटन तथा विकलांग बच्चों के लिए खेल-कूद को भी बढ़ावा दे रही है।

पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन के बारे में

पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन की स्थापना वेव समूह के पूर्व चेयरमैन स्वर्गीय श्री गुरदीप (पॉंटी) सिंह चड्ढा ने की थी। अब इसकी अगुआई उनकी पत्नी श्रीमती जतिंदर कौर चड्ढा कर रही हैं और यह फाउंडेशन सामाजिक कल्याण के लिए कार्य करता है। फाउंडेशन का लक्ष्य जाति, धर्म, रंग और लिंग के आधार पर हो रहे भेदभाव से ऊपर उठकर समाज के जरूरतमंदों, सुविधा से वंचित और कमजोर तबके के सामाजिक और आर्थिक विकास के लिए अपनी क्षमताओं का इस्तेमाल करना है। फाउंडेशन की कोशिश फूड बैंक के जरिये जरूरतमंदों को शिक्षा, चिकित्सकीय सहायता और भोजन मुहैया कराना है।

पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन सामाजिक सेवा को बहुत अहमियत देती है और गरीबों व नजरअंदाज किए गए तबके के समक्ष मौजूद सामान्य सामाजिक चुनौतियों को मिटाने के लिए प्रतिबद्ध है। यह पूरे समर्पण के साथ समाज के उत्थान के लिए कार्य कर रहा है। इसके लिए फाउंडेशन नियमित रूप से मुफ्त चिकित्सा जांच शिविर, भोजन मुहैया कराना और विशेष जरूरतों वाले बच्चों के लिए स्कूल स्थापित कर रहा है। पॉंटी चड्ढा फाउंडेशन की सबसे बड़ी उपलब्धि विशेष जरूरत वाले बच्चों के लिए माता भगवंती चड्ढा निकेतन स्कूल की स्थापना करना है।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें :

सौरभ त्रिपाठी 9936086700

stripathi@perfectrelations.com